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训练软件《百宝箱》81.长短期借款的共同点，都是向金融机

构的借款；不同点，偿还期不同，一年或一年以下为短期

。82.长短期借款及其利息的核算方法，见教材。83.收入的分

类：销售商品的收入；提供劳务的收入；他人使用本企业资

产的收人。无形资产出租，收入记入其他业务收入。84.期间

费用的核算，见教材。85.利润表，看看教材，尤其是那几个

利润计算的步骤。86.营业外支出的内容包括：固定资产盘亏

；处理固定资产净损失；非常损失；罚款支出；捐赠支出

。87.所得税的核算，见教材。88.利润的分配：税后利润（净

利润）的10%，提取公积金；5%提取公益金。89.我国会计报

表采用账户式结构，资产类按流动性排列，负债类按求偿性

先后排列。90.货币资金"包括银行存款、现金、其也货币资金

。91.存贷，看看教材。92.待摊费用、集体费用的计算、见教

材。93.未分配利润，看看教材。会计从业考试《会计实务》

借贷记帐法涉及的知识点(一)每个账户都有专门的格式，严

格反映一定的经济内容。随着经济业务的不断发生，这些内

容随之发生变化，这种变化需要在账户中反映出来。 账户一

般可分为左右两方，一方反映增加，另一方反映减少。如果

规定在左方记录增加额，就应该在右方记录减少额。反之，

如果在右方记录增加额，就应该在左方记录减少额。在具体

账户的左、右两方中究竟规定哪一方记录增加额，哪一方记

录减少额，取决于各账户所记录的经济内容和所采用的记账



方案。 除此之外，账户的格式还应包括： （1） 账户名称及

编号 （2） 经济业务发生日期和摘要 （3） 凭证号数，即账

户记录的来源和依据 （4） 增加减少的金额每个账户都有四

个金额要素，即期初余额、期末余额、本期增加额、本期减

少额。其左方和右方登记的增减金额称为本期发生额，到期

末应结算出期末余额。本期期末余额转入下期即为下期的期

初余额。 四个金额之间的关系为： 期末余额=期初余额 本期

增加额-本期减少额 账户的本期发生额反映一定时期内该账户

核算内容的增减变动情况，而期末余额则反映其变动的结果

。账户的余额一般与记录的增加额在同一方向。 账户的格式

取决于采用的记账方法。《企业会计准则》规定采用借贷记

账法，它的"三栏式"账户格式。 会计有资产、负债、所有者

权益、收入、费用及利润六大要素。相应地，账户也可分为

资产类、负债类，所有者权益类、收益类、成本费用类、利

润类等六大类。则利润类账户包括"利润"、"利润分配"等账户

，它们和所有者权益类账户具有相同的性质，因则可以并入

所有者权益类账户。 这样一来，账户按会计要素分类可分为

资产类、负债类、所有者权益类、收益类及成本费用类五大

类账户。资产类账户用来反映资产的增减变动和结存情况。

账户的发生额反映资产的增减变动情况，账户的余额反映资

产的奔结存情况。同样，负债类账户的发生额反映负债的增

减变动情况，账户的余额反映未偿还的负债情况。所有者权

益包括投入资本和未分配利润。收益类账户用来归集企业的

收入情况。成本费用类账户用来归集的企业的成本费用。会

计从业考试《会计实务》借贷记帐法涉及的知识点(二)为了

保证账户记录的正确性，对于发生的经济业务，在记入账户



之前，应先对每项经济业务进行分析，确定应记入什么账户

的哪一方，这就需要编制会计分录。 所谓会计分录，就是采

取复额的一种记录。编制会计分录是会计工作的第一步。在

实际工作中，它是根据经济业务的原始凭证在日记账或记账

凭证中编制的。 会计分录按其结构不同，分为简单会计分录

和复合会计分录。 简单会计分灵是指只涉及到两个对应账户

所组成的会计分灵，账户对应关系为一借一贷。 复合会计分

录是指涉及到两个以上对应账户所组成的会计分录，账户对

应关系可以是一借多贷，一贷多借和多借多贷，但为了保证

账户对应关系的清晰必，一般不宜编制多借多贷的会计分录
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